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บริษัท


จำกัด




ลงนาม


นายคลังสินค้า
ข้อสังเกต 
(1) ถ้าผู้ฝากต้องการจำนำสินค้าที่ฝากไว้ ก็อาจทำได้ด้วยวิธีสลักหลังประทวนสินค้านี้ แต่ต้องแยกประทวนสินค้าออกจาก
ใบรับของคลังสินค้า และส่งมอบประทวนสินค้านั้นแก่ผู้รับสลักหลัง

(2) เมื่อสลักหลังประทวน ต้องจดแจ้งไว้ในใบรับของคลังสินค้าด้วย

(3) ผู้รับสลักหลักต้องมีจดหมายบอกกล่าวแก่นายคลังสินค้าให้ทราบจำนวนหนี้ ซึ่งจำนำสินค้าเป็นประกัน ทั้งบอกจำนวนดอกเบี้ย และวันอันหนี้นั้นถึงกำหนดชำระ

(4) ถ้าแยกประทวนออกสลักหลังจำนำและจะรับเอาสินค้าได้แต่เมื่อเวนคืนทั้งใบรับของคลังสินค้าและประทวนสินค้า
รายการสลักหลัง

ข้าพเจ้า


ผู้ฝาก ได้จำนำสินค้าที่จดแจ้งใบประทวนนี้ไว้กับ





เป็นจำนวนเงิน

บาท (


)
มีกำหนด


นับตั้งแต่วันสลักหลังนี้เป็นต้นไป และยอมเสียดอกเบี้ยในอัตราร้อยละ

ต่อเดือน

ข้าพเจ้าผู้ฝากกับผู้รับจำนำได้จดแจ้งการสลักหลังนี้ไว้ในใบรับของคลังสินค้าด้วยแล้วแต่วันที่
เดือน

พ.ศ.







ลงนาม

ผู้ฝาก(สลักหลัง)





ลงนาม

ผู้รับจำนำ





สลักหลัง ณ วันที่
เดือน
พ.ศ.

เงื่อนไขของการฝาก

ผู้ทรงใบรับนี้ย่อมผูกพันตนเองตามเงื่อนไขดังจะกล่าวต่อไปนี้ คือ

(1) บริษัทจะไม่รับผิดชอบในการที่ของซึ่งเก็บรักษาไว้นี้ต้องสูญเสียไป ซึ่งน้ำหนักหรือส่วนหนึ่งส่วนใดหรือทั้งหมดต้องถูกทำลายหรือสูญเสียไปโดยธรรมชาติ หรือโดยความแปรปวนของอากาศ หรือโดยความบกพร่องในการผูกมัดหีบห่อ หรือด้วยเหตุที่หีบห่อหรือเครื่องป้องกันนั้นได้บุบสลายเสียหายไป หรือโดยอันตรายอันเกิดจากการกระทำของแมลงหรือสัตว์หรือโดยภัยนอกอำนาจ เช่น อุทกภัย วาตะภัย ภัยอันเกิดจากสงคราม การจลาจล การนัดหยุดงานของกรรมกรและอื่นๆ

(2) ในกรณีสินค้าที่นำฝากมิได้มีการประกัน และผู้ฝากมิต้องได้ร้องขอให้บริษัทนี้จัดการในเรื่องเอาประกันอัคคีภัยแทนตน 
บริษัทเป็นอันพ้นความรับผิดอันเกิดจากอัคคีภัยไม่ว่ากรณีใดๆ

(3) ความรับผิดของบริษัทจะจำกัดเพียงจำนวนเงินเท่าที่ปรากฎในใบสำคัญประกันภัย หรือเพียงเท่าราคาสินค้าที่ผู้ฝากได้แจ้งไว้ และถ้าในกรณีที่ได้มีการถอนสินค้าไปบ้างแล้ว ความรับผิดที่กล่าวแล้วก็จะต้องลดลงตามส่วน

(4) ผู้ใดจะโดยรู้หรือโดยประมาทเลินเล่อก็ตามนำวัตถุระเบิดหรือวัตถุอันตรายหรือวัตถุอันต้องห้ามตามกฎหมายมาฝากไว้โดยมิได้บอกกล่าวและได้รับความยินยอมจากบริษัทเป็นพิเศษแล้วเป็นการมิชอบและถ้าบริษัทตรวจพบบริษัทสงวนสิทธิ์ที่จะทำลายจำหน่ายหรือจัดการอย่างหนึ่งอย่างใดได้ตามที่บริษัทเห็นสมควร โดยคิดค่าใช้จ่ายในการนี้จากผู้ฝาก และถ้าบริษัทได้รับความเสียหายจากวัตถุนั้นด้วยประการใดๆ ผู้นำวัตถุนั้นๆ มาฝากจักต้องรับผิดผิดชอบใช้ค่าเสียหายนั้นให้แก่บริษัทอีกด้วย

(5) ในกรณีที่กำหนดอายุของการฝากได้สิ้นสุดลง หรือในกรณีที่บริษัทได้แจ้งให้ทราบล่วงหน้ามาแล้วไม่น้อยกว่า 1 เดือน ผู้ทรงใบรับนี้มิได้มานำของออกไปจากที่เก็บรักษา บริษัทจะได้คิดค่าเก็บรักษาเพิ่มขึ้นเป็นสองเท่านับแต่วันที่ซึ่งถึงกำหนดดังกล่าวแล้ว

(6) ค่าใช้จ่ายต่างๆ อันเกี่ยวเนื่องกับการขนของในขณะรับเข้าเก็บในโรงสินค้าก็ดี ในการขนออกจากโรงสินค้าก็ดี ตลอดจนการขนย้ายตรวจสอบเพื่อความบริสุทธิ์ปลอดภัยก็ดี บริษัทย่อมทำได้ โดยคิดค่าใช้จ่ายจากผู้ฝาก

(7) อันการคำนวณเวลาในการคิดค่าฝากนั้นหากการฝากสินค้าต่ำกว่า 15 วัน ก็จะคำนวณเป็น 15 วัน หากฝากสินค้าเกิน 15 วัน แต่ไม่เกิน 1 เดือน ก็จะคำนวณเป็น 1 เดือน เมื่อฝากเกินกว่า 1 เดือนแล้ว ก็จะคำนวณตามเกณฑ์เช่นเดียวกัน

(8) เวลาใดเวลาหนึ่ง ถ้าบริษัทเห็นว่าของที่ผู้ฝากทำการสลักหลังจำนำไว้กับบริษัทได้เสื่อมราคาลงจะด้วยเหตุใดๆก็ตามหรือ
ถ้าว่าสิ่งของที่จำนำไว้นี้ได้บุบสลายหรือต้องภัยอันตรายสูญเสียไป บริษัททรงไว้ซึ่งสิทธิ์ที่จะเรียกร้องให้ผู้ฝากนำของมาเพิ่มเติมหรือนำเงิน
ส่วนหนึ่งหรือทั้งหมดของต้นเงินและดอกเบี้ยมาคืนให้กับบริษัท ถ้าผู้จำนำบิดพริ้วไม่ยอมปฏิบัติหรือไม่สามารถปฏิบัติตามความที่กล่าวมานี้ 
บริษัทมีสิทธิจะเอาทรัพย์ที่ฝากไว้นี้ออกขายทอดตลาดได้ อนึ่งถ้าเงินซึ่งได้จากการขายทอดตลาดนี้มีจำนวนสุทธิน้อยกว่าจำนวนเงินที่ค้างชำระคือ ต้นเงิน และดอกเบี้ย และค่าอุปกรณ์ต่างๆ เงินยังขาดจำนวนอยู่เท่าใด ผู้จำนำจะต้องรับผิดชอบรับใช้เงินที่ขาดจำนวนอยู่นั้นให้แก่บริษัทจนครบถ้วน
